



Conducere INSTITUTUL DE IGIENĂ ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ VETERINARĂ

Agendă săptămâna 01.03-05.03.2021*

Ziua	Întâlnire/ Eveniment	Tematica
Luni	Activități curente	<ul style="list-style-type: none">- trecerea în revistă a documentelor depuse la mapă pentru identificarea și soluționarea rapidă a notelor serviciu, adreselor etc. care au regim de urgență;- scurtă vizită de lucru la toate structurile institutului pentru identificarea eventualelor/ potențialelor disfuncționalități și stabilirea măsurilor necesare pentru remedierea lor (dacă se identifică);- analiza, verificarea și aprobarea documentelor de uz curent (buletine de analiză, referate de necesitate, note de fundamentare etc.) și semnarea actelor oficiale emise de institut;- sedință de lucru formalizată cu șefii/coordonatorii structurilor institutului pentru a culege date și informații cu privire la activitatea desfășurată în săptămâna anterioară și pentru a stabili programul de lucru pentru săptămâna care urmează;- alte activități administrative ce țin de competența conducerii institutului sau au nevoie de expertiza conducerii.
Marți	Activități curente	<ul style="list-style-type: none">- trecerea în revistă a documentelor depuse la mapă pentru identificarea și soluționarea rapidă a notelor serviciu, adreselor etc. care au regim de urgență;- analiza, verificarea și aprobarea documentelor de uz curent (buletine de analiză, referate de necesitate, note de fundamentare etc.) și semnarea actelor oficiale emise de institut;- ședință de lucru neformalizată cu specialiștii institutului -care vor participa la întâlnirea grupului de lucru pentru modificarea Ord. ANSVSA nr. 13 privind prelevarea de probe- pentru o recapitulare și reîmprospătare a datelor și informațiilor care trebuie prinse în noul act normativ.- alte activități administrative ce țin de competența conducerii institutului sau au nevoie de expertiza conducerii.
	Vizită de lucru	<ul style="list-style-type: none">- vizită de lucru la noul sediu din șos. Oltenței nr. 35-37 pentru a identifica și stabili mult mai precis fluxurile și căile de acces pentru utilajele ce vor fi folosite în lucrările de construcție.





Ziua	Întâlnire/ Eveniment	Tematica
		<i>*Aceste date sunt necesare pentru întâlnirea de joi -cu reprezentanții „ISPIF” BUCUREȘTI (Institutul National de Cercetare - Dezvoltare pentru Îmbunătățiri Funciare I.N.C.D.I.F.) - unul din proprietarii spațiilor unde se află noul sediu.</i>
Miercuri	Activități curente	- trecerea în revistă a documentelor depuse la mapă pentru identificarea și soluționarea rapidă a notelor serviciu, adreselor etc. care au regim de urgență; - analiza, verificarea și aprobarea documentelor de uz curent (buletine de analiză, referate de necesitate, note de fundamentare etc.) și semnarea actelor oficiale emise de institut; - alte activități administrative ce țin de competența conducerii institutului sau au nevoie de expertiza conducerii.
	Videoconferință	întâlnire on-line a partenerilor proiectului HJ20 One Health EJP (aferent programului Orizont 2020, care este unul din cele mai ample programe de Cercetare și Inovare derulat de Uniunea Europeană) -proiect în care IISPV este partener și prin intermediul căruia institutul va putea participa la programe de cercetare finanțate de U.E. în exercițiul bugetar 2021-2017.
Joi	Activități curente	- trecerea în revistă a documentelor depuse la mapă pentru identificarea și soluționarea rapidă a notelor serviciu, adreselor etc. care au regim de urgență; - analiza, verificarea și aprobarea documentelor de uz curent (buletine de analiză, referate de necesitate, note de fundamentare etc.) și semnarea actelor oficiale emise de institut; - alte activități administrative ce țin de competența conducerii institutului sau au nevoie de expertiza conducerii. - vizită de lucru la toate structurile institutului pentru monitorizarea și supravegherea personalului cu privire la activitățile desfășurate, conformarea la procedurile și normele interne etc.;
	Întâlnire de lucru	- ședință de lucru neformalizată cu specialiștii de la serviciul microbiologie pentru stabilirea detaliilor tehnice de abordare a testului de intercomparare organizat de EURL-Salmonella PT Food 2021 - întâlnire de lucru cu reprezentanții „ISPIF” BUCUREȘTI pentru stabilirea unor detalii tehnice privind construcția și amenajarea noului sediu din șos. Oltenței nr. 35-37





Ziua	Întâlnire/ Eveniment	Tematica
Vineri	Activități curente	- trecerea în revistă a documentelor depuse la mapă pentru identificarea și soluționarea rapidă a notelor serviciu, adreselor etc. care au regim de urgență; - sedință de lucru neformalizată cu serviciul economic și administrative pentru evaluarea cheltuielilor realizate, dar și prognozate și raportarea acestora la bugetul disponibil; - analiza, verificarea și aprobarea documentelor de uz curent (buletine de analiză, referate de necesitate, note de fundamentare etc.) și semnarea actelor oficiale emise de institut; - alte activități administrative ce țin de competența conducerii institutului sau au nevoie de expertiza conducerii.
	Vizită de lucru	- deplasare la sediul Primăriei sect.4 pentru persuadarea factorilor decidenți astfel încât autorizațiile necesare pentru demararea lucrărilor la noul sediu să fie eliberate cât mai urgent posibil.

Precizez că în săptămâna anterioară (în data de 21.02.2020) a fost depusă o solicitare de audiență la Dl. Primar General al Capitalei -Dl. NICUȘOR DAN- și am primit confirmarea că solicitarea noastră a fost înregistrată și, în funcție de programul domnului Primar General, vom avea o întâlnire pentru discuții privind modul de urgentare a obținerii autorizațiilor necesare pentru demararea lucrărilor la noul sediu.

**-programul suportă modificări în funcție de atribuțiile curente dispuse*

Semnătura

Dr. Rodica TĂNĂSUICĂ

